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Ata da decima primeira Sessão Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia cinco de agosto de 

2019. Aos cindo dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas, no 

Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a decima 

primeira Sessão Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da 

edilidade parapuense, presidida pelo nobre Vereador Edson Rodrigues, presentes na sessão os 

Vereadores Aparecido Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Glauco James Benvindo 

Monteiro Júnior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira 

Leite, Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos Pereira e Vereador 

Sidney Aparecido Fernandes Teruel. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores 

em livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão camarária, o 

Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os 

interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com 

fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, 

ata da decima sessão Ordinária do exercício, realizada no dia cinco de agosto de 2019, sendo 

aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa 

apresentou os documentos relacionados para a pauta do Expediente: Ofício nº 2.499/2019 de 18 

de junho de 2019, da Assessora Técnica de Saúde Pública – Luciana de Oliveira Vidrich, em 

resposta ao Requerimento número 06/2019 de autoria do Vereador Paulo Roberto Martins; 

Indicação nº 117, de 30/07/2019, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja 

oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões e esforços necessários visando a 

retirada de entulho e lixo que vêm sendo depositados as margens da Vicinal que liga a Rua Rio 

Grande do Sul até a Rodovia SP-294 - Comandante João Ribeiro de Barros, nas proximidades 

da antiga estação da Fepasa; Indicação nº 118, de 30/07/2019, do Vereador Edson Aparecido 

Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao 

Setor competente da Municipalidade, para que seja feita a adequação dos obstáculos existentes 

na Vicinal Prefeito José Morales Agudo, antes e após o pontilhão que passa sob a Rodovia Assis 

Chateaubriand; Indicação nº 119, de 01/08/2019, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. 

de O. Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando gestões junto ao setor 

competente da municipalidade, para que seja feita a instalação de sonorizadores, faixa de 

pedestres e obstáculos dentro dos padrões legais, em três pontos estratégicos da via de acesso 

que liga Parapuã até a SP-294, objetivando com a medida oferecer segurança aos seus usuários, 

evitando-se a ocorrência de acidentes; Indicação nº 120, de 01/08/2019, do Vereador Lee 

Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal de 

Parapuã, solicitando gestões junto ao departamento de Educação do Município, visando a 

realização de campanhas educativas sobre os riscos e a proibição do uso de cerol; Indicação nº 

121, de 01/08/2019, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja 

oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto a Secretaria 

Municipal de Educação, que seja feita a inclusão para o próximo ano letivo nas Escolas 

Municipais de Ensino Fundamental, nas grades curriculares ou extracurriculares, o ensino de 

uma língua estrangeira, de preferência o “Inglês”; Requerimento número 62, de 01/07/2019, do 

Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja feita a inserção na ata dos 

trabalhos da sessão ordinária do dia 05 de agosto de 2019, de um Voto de Aplauso a todos os 

pais parapuenses, em especial os pais que são funcionários públicos municipais, pela 

proximidade da data comemorativa do seu dia, em 11 de agosto de 2019, sendo uma singela 
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homenagem desta Casa Legislativa; Projeto de Lei do Legislativo nº 09/2019, de 11 de julho de 

2019, que “Altera artigo da Lei do Legislativo nº 02, de 19 de janeiro de 2001, que “Dispõe 

sobre criação de cargos em comissão no quadro de pessoal da Câmara Municipal de Parapuã, e 

dá outras providências”; Requerimento nº 11/2019 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do 

Executivo Municipal nº 15, de 01 de agosto de 2019, que “Denomina o prédio público da 

Creche Escola localizado na Rua Pará, nº 805, e dá outras providências”; Projeto de Lei do 

Executivo Municipal nº 13, de 23 de julho de 2019, que “Dispõe sobre a autorização para 

aquisição e posterior doação de peças e materiais para montagem de 01 (um) conjunto de bomba 

estacionária a ser instalada em viatura de incêndio pertencente à Frota de Estação de Bombeiros 

da Comarca de Osvaldo Cruz, e dá outras providências”; Projeto de Lei do Executivo Municipal 

nº 14, de 30 de julho de 2019, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a receber em doação 

obras de infraestrutura de drenagem pluvial no Jardim São Marcos e adjacências, e dá outras 

providências”; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 15, de 01 de agosto de 2019, que 

“Denomina o prédio público da Creche Escola localizado na Rua Pará, nº 805, e dá outras 

providências”; Ofício número 086/2019 de 02 de julho de 2019, do Presidente da Câmara 

Municipal, apresentando documentação Contábil do Mês de junho de 2019; Ofício número 

85/2019 – GP, de 24 de julho de 2019, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação 

e votação desta Casa de Leis o Projeto de Lei Municipal nº 13/2019; Ofício número 87/2019 – 

GP, de 30 de julho de 2019, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e votação 

desta Casa de Leis o Projeto de Lei Municipal nº 14/2019; Ofício número 90/2019 – GP, de 01 

de agosto de 2019, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e votação em 

regime de urgência desta Casa de Leis o Projeto de Lei Municipal nº 15/2019; Ofícios de 02 de 

agosto de 2019, do Executivo Municipal, em resposta as Indicações nº (s) 105, 107 a 110 e 112 

a 116/2019. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do expediente 

sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra: Primeiro 

orador inscrito da noite, o Vereador Aparecido Molina, que desejou boa noite aos nobres pares, 

pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham através do sistema de câmeras, em 

seguida, prestou maiores informações sobre a obra de recapeamento na Estrada Prefeito José 

Morales Agudo, que liga a cidade ao Bairro Vitória Paulista, explicou que já está praticamente 

na metade e logo será concluída beneficiando todos os munícipes que utilizam a referida via, 

também convidou os Vereadores para visitarem a obra e conferirem seu andamento, em seguida, 

parabenizou o Prefeito Gilmar Martin Martins pelo trabalho que vem sendo realizado em nossa 

cidade, reparando toda a malha asfáltica do município, se mostrou bem satisfeito com a gestão 

do atual prefeito, comentou também sobre reformas em prédios da municipalidade e aquisição 

de moveis novos para esses departamentos, também a reforma do Estádio Municipal Afonso 

João Lopes, muito importante para os jovens de nossa cidade, assim como recursos para a 

reforma do Parapuã Piscina Clube, onde com a ajuda do Vereador Sidney Aparecido Fernandes 

Teruel o Prefeito Gilmar adquiriu um Campo de Bocha para o local, em seguida, comentou 

sobre a construção da nova Cozinha Piloto, importante obra que servirá muito ao município, 

portando o Gilmar está conseguindo durante sua gestão inúmeros recursos, alguns com a ajuda 

dos Vereadores e outros por conta, a cidade ainda tem problemas para resolver, porém o Chefe 

do Executivo está trabalhando muito bem, tudo para beneficiar a população, deu os parabéns ao 

Prefeito e ao Vice-prefeito Milton, e destacou a entrega de uniformes para as crianças das 

escolas municipais, agradeceu a atenção e se despediu; Segundo orador inscrito da noite, o 

Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos 
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Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do 

sistema de câmeras, em seguida, explanou sobre suas proposituras que vêm de encontro com os 

anseios da população como, obstáculos para estrada vicinal Prefeito José Morales Agudo, pois 

os motoristas passam em alta velocidade em determinado ponto dessa estrada, uma indicação 

urgente pois essa estrada tem bastante movimento, o Vereador Aparecido Molina pediu aparte e 

prestou esclarecimentos sobre a estrada e como esse problema será sanado, em seguida, 

Vereador Edson Munhoz seguiu seu discurso explicando suas proposituras, como limpeza do 

lixo no prolongamento da Rua Rio Grande do Sul, onde o excesso de entulhos pode causar até 

acidentes de trânsito; Terceiro orador inscrito da noite, o Vereador Lee Jefferson Roberto 

Benedetti Guimarães de Belido Villas Bôas de Oliveira Leite, que iniciou suas palavras 

desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que 

acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, explicou suas proposituras 

que vêm de encontro com os interesses da população, como, que se instale redutores de 

velocidade na via de acesso que liga a cidade até a SP-294, do pontilhão até o portal de entrada, 

muito necessário já que temos o ginásio municipal e diversas empresas nesse trecho, onde 

circulam muitos pedestres e passam diversos veículos em alta velocidade, podendo acarretar 

diversos acidentes, explicou que conversou com vários empresários e munícipes que estão 

preocupados com essa situação, infelizmente os motoristas não estão respeitando os limites de 

velocidade daquele local, temos que prevenir para não ocorrer uma tragédia, isso é amor a vida, 

pediu que seja feito com urgência essa indicação, trabalhadores do local também o cobraram 

sobre esses redutores, não é custo, é investimento, outra indicação, solicita a Prefeitura que se 

faça uma campanha educativa visando combater o uso do “cerol” nas linhas dos pipas das 

nossas crianças e jovens, pois podem causar acidentes e mortes, já que podem cortar as pessoas, 

deve ser feita uma fiscalização mais rigorosa, e não permitir que seja comercializada como vem 

acontecendo de maneira ilegal, a população deve ser conscientizada e também fazer a sua parte, 

para que não seja também responsável por alguma tragédia, pediu também para que o Prefeito 

aumente a fiscalização desse tipo de venda ilegal, indicou também para que se inclua na grade 

de ensino municipal um curso de língua estrangeira, de preferencia o inglês, pois muitos pais 

não tem condições de pagar cursos particulares para seus filhos, e é muito importante o 

aprendizado de outra língua para o futuro das crianças, e nessa idade as crianças absorvem 

melhor esse tipo de ensino, se possível até para as crianças da EMEI, em seguida, fez um pedido 

ao líder do Prefeito na Câmara, o Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, para que leve 

ao Prefeito o pedido de regulamentação da Lei de sua autoria número 04/2019 que concede 

isenção do imposto predial e territorial urbano (iptu), sobre imóvel integrante do patrimônio de 

portadores de síndrome da imunodeficiência adquirida (hiv/aids), insuficiência renal crônica, 

paralisia cerebral e/ou neoplasia maligna (câncer) ou seus dependentes, pois ele está sendo 

cobrado pelos munícipes que precisam dessa isenção pois são acometidos por esses problemas, 

citou que a Lei deveria ser regularizada no prazo de 60 dias, e até agora não foi, então faz o 

pedido para que se faça a regulamentação dessa Lei, pois já se foram quase 90 dias desde 

sancionada, agradeceu e se despediu; Quarto orador inscrito da noite, o Vereador Paulo Roberto 

Martins, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no 

plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, 

explicou que não trouxe indicação para a noite de hoje pois estão voltando do recesso e suas 

indicações não são atendidas pelo chefe do executivo, e a população fica aguardando os 

atendimentos que necessitam, após, agradeceu a população pelas felicitações de ontem que foi 
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seu aniversário e se disse contente com o carinho recebido, explicou que vai continuar lutando 

por eles, em seguida, agradeceu aos funcionários da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia 

de Parapuã pelo atendimento prestado a ele e ao seu filho que passaram por problemas de saúde 

e graças a equipe de funcionários foram bem atendidos e estão melhores, em seguida, disse estar 

insatisfeito com a atual administração municipal, pois coisas simples não são resolvidas, nada é 

feito, e quando o Vereador de oposição pede não é feito, explanou sobre os problemas do 

calçadão da Avenida São Paulo, abandonado e cheio de cachorros, cachorros esses que estão 

abandonados e o Prefeito não consegue entregar o Centro de Zoonoses, que já teve seu prazo de 

termino ultrapassado, e os animais ficam abandonados gerando doenças para a população, fica 

difícil, mas o Vereador tem que falar, e os buracos na Avenida São Paulo estão feios e com isso 

pode causar acidentes, explicou que se houverem vitimas de acidentes devem responsabilizar a 

Prefeitura, pois as obras devem ser fiscalizadas, estourou canos, está faltando agua, é terra para 

todo lado, o Prefeito deve atender a população, explicou sobre outros problemas que o Prefeito 

incompetente não consegue resolver, sua administração é fraca e ruim, cobrou o campo de 

futebol na Ferroban que o Vice-prefeito Milton prometeu aos moradores do local e não cumpriu, 

disse que ele não tem palavra, e mandou honrar as calças que veste, tem que ser mais homem 

nessa parte, tem que ir e fazer, a Rua Tokio também está abandonada, com problemas, está 

difícil, e tem que ser dito, hora que começar a fazer as coisas terá seu reconhecimento, explicou 

sobre o atraso na entrega do uniforme de inverno, que entregou quando já deveria estar sendo 

entregue o uniforme de verão para os alunos da municipalidade, após, explanou sobre a falta de 

emprego e as empresas que estão indo embora de nossa cidade por falta de fomento e incentivo 

aos empresários, o Prefeito não vai atrás de emprego para os munícipes, comentou também 

sobre o município de Sagres que está jogando seu lixo em nosso aterro e não pagou nada até 

agora para isso, logo subirá um projeto para se cobrar pelo lixo e os Vereadores de base que 

votaram pela aprovação da taxa de iluminação, irão votar a favor para a população pagar pelo 

lixo também, explanou sobre o Parapuã Piscina Clube, que o campo de bocha está muito 

demorado para ser acabado e a população vem reivindicando faz tempo, é uma coisa básica e 

não é feita, disse que o Prefeito só pode estar de brincadeira, citou a falta de apoio aos 

funcionários do lixão, sobre o recape dos buracos nas ruas que é feito em péssimas condições e 

não duram nada, uma massa que é usada hoje e depois de uma semana já está aberto o buraco, é 

dinheiro jogado fora, é o imposta da população indo para o lixo, o Prefeito não da valor ao 

dinheiro público, se mostrou insatisfeito e grande parte da população também está, disse que 

luta pela população e ele traz os problemas da população para essa casa, enquanto os Vereadores 

de base só ficam elogiando o Prefeito e nada fazem, parabenizou os pais pelo dia deles e se 

despediu; Quinto orador inscrito, o Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que iniciou 

suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas 

que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, parabenizou os pais pelo 

dia dos pais no próximo domingo, falou da alegria de ver as obras acontecendo em nossa cidade, 

esteve na obra da Estrada Vicinal Prefeito José Morales Agudo, que está bem adiantada e pode 

até ser inaugurada ainda este ano, importante obra que atenderá muitas pessoas, em seguida, 

comentou sobre a conscientização de transito e a importância da educação dos motoristas, para 

evitar acidentes, após, destacou que irá procurar o Prefeito Municipal ainda essa semana para 

levar o caso da Lei 04/2019 de autoria do Vereador Lee Jefferson que solicitou sua 

regulamentação, e tomará as devidas providencias para isso, em seguida, destacou que estão 

sendo feitas muitas obras em nossa cidade, como o asfalto nos Residenciais São Francisco e 
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Santo Antônio, aguardado há muito tempo pelos moradores, investimentos nas escolas, o campo 

de bocha no Parapuã Piscina Clube, que assim como a reforma do Estádio Municipal passou por 

muita burocracia devido a Caixa Econômica Federal, e acaba desvalorizando um pouco o 

recurso, mas já foi feita a licitação para esse campo, parabenizou todos os atletas do município 

que representaram a cidade nos Jogos Regionais, e ainda no esporte parabenizou o Vereador 

Roberto Carlos Pereira, que conquistou um importante título no futebol para categoria de base 

do município de Rinópolis da qual ele é técnico e vem fazendo um ótimo trabalho junto aos 

jovens daquela cidade, após, esclareceu sobre os buracos na cidade, que muitos ocorrem devido 

algumas obras e ao esforço que vem sendo feito desde o começo da atual administração, com 

isso muitos problemas foram sanados, e muitas benfeitorias vieram para o município, e tem 

certeza que assim que se concluir as obras não terá mais transtornos, a população acompanha o 

trabalho de todos os Vereadores que por sua vez todos tem sua importância para a cidade 

independente do posicionamento político, e quando a população avaliar a administração terá o 

conhecimento se é positiva ou negativa, hoje a preocupação do Prefeito é com a população, e 

não com outra coisa, vai administrar até o final sempre para o povo, ninguém quer antecipar 

nada, o Vereador Roberto Carlos Pereira pediu aparte e agradeceu pelas palavras do colega de 

plenário, explicou também sobre sua profissão e sobre pessoas que querem prejudica-lo, em 

seguida, Teruel retomou seu discurso, agradecendo e se despedindo; Sexto orador inscrito, o 

Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que iniciou suas palavras desejando boa 

noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão 

através do sistema de câmeras, em seguida, antecipou o assunto do projeto que será lido hoje, 

que autoriza o poder público a receber em doação, obras de infraestrutura urbana, drenagem de 

águas pluviais, do Jardim São Marcos, a obra que está ocorrendo na Avenida Pernambuco, o 

projeto sobe para ser lido e na próxima Sessão para ser votado e a obra já está ocorrendo, não dá 

para entender mais nada, não tem sentido a existência dessa Casa e de seus Vereadores, obra que 

vem causando transtorno aos moradores, no mínimo é um disparate, e alertou que sem a 

canalização já havia problemas no setor em questão e não tem nenhuma obra específica para o 

canal, só a que vai sobrecarregar ainda mais e colocar em risco a vizinhança, então fica a dica 

para o Prefeito parar com a campanha política e olhar com seriedade para o município, falando 

sobre seriedade, explicou que quando levantou a questão sobre o município de Sagres trazer seu 

lixo para nossa cidade, foi bastante criticado, inclusive o Prefeito de Sagres veio aqui nessa Casa 

para se explicar e o nosso Prefeito nem subiu as escadas aqui para dar alguma satisfação sobre o 

assunto, só foi em rádios e também o Secretário do Meio Ambiente que na entrevista citou que 

seu setor no ano de 2016 estava uma bagunça e ele mesmo já era então Secretário, que fez 

diversas reuniões na Cooperativa do local onde o lixo é depositado, inclusive criticando sua 

pessoa, que gostaria que o atual Secretário explicasse o motivo de que até agora o município de 

Sagres não pagou um centavo se quer por descartar o lixo em nossa cidade, em seguida, 

explicou que ser Vereador de base é muito fácil, só chegar aqui e dizer que tem obras, que tem 

recurso e fica amigo do Prefeito, não recebe críticas, tem suas indicações atendidas, diferente 

dele e de outros Vereadores de oposição, que não tem suas proposituras atendidas pelo 

executivo e são descriminados por isso, e apesar disso a verdade deve ser dita, e ele fez um 

requerimento pedindo informações sobre esse caso e a Prefeitura jogou a responsabilidade para 

a CAAP cooperativa que trabalha no local, quem arrumou o problema foi o Prefeito e agora joga 

para a cooperativa em questão, e algumas pessoas ficam aqui fazendo de conta que está tudo 

certo, pediu para que o Secretário do Meio Ambiente faça seu trabalho, pois enquanto Sagres 
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está pontuando no programa Município Verde e Azul aqui não estamos, e com isso não 

recebemos subsidio do governo, após, disse que não tem rabo preso com ninguém, e  nessa casa 

tem Vereador que faz pose de santinho, dizendo que estão querendo destruí-lo, mas não fala das 

maracutaias que fez, que usou o cargo em beneficio próprio e que isso a justiça irá resolver, 

outro assunto que vem alertando há tempos, o de que não tem ambulância na porta da Irmandade 

da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, e uns dias atrás precisavam de uma ambulância e 

quando ligaram para essa instituição, foram orientados a ligarem para o setor de agendamento, 

quando se tratava de um caso de emergência, portando vejam a situação, disse que os 

Vereadores de base que concordam com isso estão chupando sorvete pelos olhos, disse para o 

Prefeito Gilmar que o povo não come asfalto, o povo tem que ter emprego, o Prefeito não 

valoriza as empresas da cidade, só valoriza grandes empresários que vendem terrenos a preços 

altos e a população não vai ter nem como pagar, não tem empregos, não tem remédios e o 

Prefeito nem acordou para vida com o mandato já terminando, pediu para que os Vereadores 

visitem a população para ver as necessidades deles, pois não adianta um monte de ESFs na 

cidade e o munícipe esperar 15 dias para passar por um clínico geral, esse é um Prefeito pó de 

arroz, em seguida, prestou informações sobre a agricultura que está abandonada, só se pensa em 

asfalto e é um asfalto muito ruim que logo estará estragado, e na agricultura nunca foi investido 

nada, com um maquinário totalmente defasado, não da conta de atender o município, e o 

Prefeito em campanha política não vê nada nesse setor, e a preocupação do nosso Prefeito é 

bater palma para o Governador do Estado, que é outro inseto que está ai e vai trazer pedágios 

para toda nossa região, deixa aqui seu desabafo e pedido de socorro para os outros Vereadores, 

para que trabalhem a favor dos moradores; Não havendo mais oradores inscritos para o uso da 

palavra, o Presidente deu por encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, 

quando foram apreciados os seguintes documentos: Requerimento nº 11/2019 de Urgência 

Especial ao Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 15, de 01 de agosto de 2019, que 

“Denomina o prédio público da Creche Escola localizado na Rua Pará, nº 805, e dá outras 

providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 15, de 01 

de agosto de 2019, que “Denomina o prédio público da Creche Escola localizado na Rua Pará, 

nº 805, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Requerimento número 62, de 

01/07/2019, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja feita a 

inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 05 de agosto de 2019, de um Voto de 

Aplauso a todos os pais parapuenses, em especial os pais que são funcionários públicos 

municipais, pela proximidade da data comemorativa do seu dia, em 11 de agosto de 2019, sendo 

uma singela homenagem desta Casa Legislativa, aprovado por unanimidade. Nada mais a ser 

tratado, o Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, e 

encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Sidney Aparecido Fernandes Teruel, Primeiro 

Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo Senhor 

Presidente Edson Rodrigues. Câmara Municipal de Parapuã, aos cinco dias do mês de agosto de 

2019. 

 

 

 

 

Edson Rodrigues                                                 Sidney Aparecido Fernandes Teruel 

Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


